                        na  vsetíně                                                 
Čechomor
                                                        předehra:  G  

               G                        C                              G                           F    
1.
    Na  Vsetíně,  tam  je  lůka,    seče  ju  syneček  bez  klobůka  
                                                                                                                 D                    G

                                                                seče  ju  syneček  bez  klobůka  
                 G                              C                      G                                F

2.
    Přišla   k  němu  jeho  milá,  že by  mu  srdénko  potěšila 
                                                                                                                                D G

                                                                 že by  mu  srdénko  potěšila

                               mezihra:  G – C – G – F – D – G  

                 G                             C                          G                                F

3.
    Přišla  k němu  za  poledne,  že mu  dá  huběnky  třeba  ve  dne 
                                                                                                                           D                  G

                                                                   že mu  dá  huběnky  třeba  ve  dne
                 G                                 C                         G                               F

4.        Přišla  k  němu  skoro  ráno,  že mu dá  huběnky  všecky  darmo      

                                                                                                                                           D     G

                                                                     že mu dá  huběnky  všecky  darmo  
                                mezihra:  G – C – G – F – D – G  

              G                        C                             G                           F

5.
    Na  Vsetíně,  tam  je  lůka,   seče  ju  syneček  bez  klobůka  
                                                                                                               D                G

                                                               seče ju  syneček  bez  klobůka  

                          dohra:  3x:  G – C – G – F – D – G  

